

Bring your family and friends to dine at Margaritas. We will donate 15% of your bill to

VALID ONLY AT:
MARGARITAS MEXICAN RESTAURANT
11 BROWN STREET • PORTLAND, ME
(207) 774-9398

*Please present this handbill at the time of payment to have 15% of your check's food and beverage value, excluding tax and tip, donated to your organization.

Not to be used with other coupons or discounts.

VALID ONLY FOR THE DATE LISTED ABOVE.

ARGARITAS Mexican Restaurant CELEBRATING 25 YEARS NOCHE MEXICANA FUNDRAISER

Bring your family and friends to dine at Margaritas. We will donate 15% of your bill to

VALID ONLY AT:

MARGARITAS MEXICAN RESTAURANT
11 BROWN STREET • PORTLAND, ME
(207) 774-9398

*Please present this handbill at the time of payment to have 15% of your check's food and beverage value, excluding tax and tip, donated to your organization.

Not to be used with other coupons or discounts.

VALID ONLY FOR THE DATE LISTED ABOVE.



Bring your family and friends to dine at Margaritas. We will donate 15% of your bill to

VALID ONLY AT:

MARGARITAS MEXICAN RESTAURANT
11 BROWN STREET • PORTLAND, ME
(207) 774-9398

*Please present this handbill at the time of payment to have 15% of your check's food and beverage value, excluding tax and tip, donated to your organization.

Not to be used with other coupons or discounts.

VALID ONLY FOR THE DATE LISTED ABOVE.



Bring your family and friends to dine at Margaritas. We will donate 15% of your bill to

VALID ONLY AT:
MARGARITAS MEXICAN RESTAURANT
11 BROWN STREET • PORTLAND, ME
(207) 774-9398

*Please present this handbill at the time of payment to have 15% of your check's food and beverage value, excluding tax and tip, donated to your organization.

Not to be used with other coupons or discounts.

VALID ONLY FOR THE DATE LISTED ABOVE.